SUOIYEILIPOW NO UOISSIALILP S3INBJ ‘SINSLID JNES - WL U SUOISUSWIP S3IN0L | Pa1dadXa $10413 - Wl Ul Saunseaw ||y | U9)[eyagon usbuniapuy pun Ja|yap{aniq 4awindi] - Ww ui 3ge 3jly | HAWD ddvN) ©

®

01.04.2021
P

D

VERSION

Notice de montage

A
connectors.com

l
|

©
=
c
(4]
=
c
Im
)
O
=
e
)
(%)
c
o
9

RICON® 140/40
Art.-Nr. K365

Montageanleitung

HQWD oddYNY op 9191doid e u0s suissap s3] sno] | "HqWD odd¥N) 0 A11adoid anisnaxa ayy aie sbuimelp ||y | HQWD ddVNY 42p wniuabig puis uabunuydidz 3|y o



Diese Zeichnung ist Eigentum der Knapp GmbH.

Montageanleitung

RICON® 140/40

Pfosten-Riegelverbindung
mit ETA Zulassung

q

ETA-10/0189

RICON® 140/40 RICON® SK 8x80 RICON® ISK M 8x25, M8x20
@ i RICON® SK 8x50 Verbundmutter
SR M8x36,48,53, 58, 68, 78
© © RICON® SK 5x80
S Sl [ T |
3 |© ©
@ @ tsrmiae Ri RICON® SK 5x50 RICON® Einschraub-
@ @ stern orm|geI ippen mutter M8x18
c J S
i o
° O S { ) f} f RICON® Sperrbiigel
N~ B
40 | |15 LT
Einzel und Doppelanschluss Pfosten-Riegelverbindung

Riegel Frasbild

© Knapp GmbH. Alle MaRe in mm - Irrtiimer, Druckfehler und Anderungen vorbehalten.

= NP
¥ < A
/
150 >10 12 +8,5
160 -220
INADPD?
Seite 1/8 _f<J _l’_\_rj

verbinder.com

01. 04. 2021

VERSION



Diese Zeichnung ist Eigentum der Knapp GmbH.

Montageanleitung

RICON® 140/40 EA

Einzelanschluss
Art. Nr. K365 Pfosten-Riegelverbindung

Bohrbild im Riegel Bohrbild im Pfosten

|
|
/ | / ‘
[ o N
N |
Y
| |
| ~
o
N~ |
> |
|
|
|
|
d...d 5mm, 30mm tief vorbohren ‘ d...d 5mm, 30mm tief vorbohren
|
Schraubenbild im Riegel ;Schraubenbild im Pfosten
\
8x RICON® SK 5x80 | 2x RICON® SK 8x50
/ | / /
i \
= m o ‘
U] b@ =
\
<SIAVEE DR T
H ‘ =
(D] | I
5 ) | .
min 50 | min 50
8x RICON® SK 5x50
2x RICON® SK 8x80 |
\
\
Einstellen der Schraube 9 @ Sperrbugel einlegen i Sperrbugel [0sen
1. 2 .>
O
D)
29
o
OK
Seite 2/8 -

verbinder.com

© Knapp GmbH. Alle MaRe in mm - Irrtiimer, Druckfehler und Anderungen vorbehalten.

01. 04. 2021

VERSION



Diese Zeichnung ist Eigentum der Knapp GmbH.

Art. Nr. K165/48;
K165/58; K165/78

RICON® 140/40 C

Montageanleitung

A

Doppelanschluss
Pfosten-Riegelverbindung

Bohrbild im Riegel

/

i Bohrbild im Pfosten

wechselseitig

1x RICON® ISK M8x25 56

50

48

53

60

58

‘ (9p)
o AN
N |
Y
A |
| ~
(o))
N~ |
> |
|
|
|
|
d...d 5mm, 30mm tief vorbohren ‘ d...d 10mm, Durchgangsloch
|
Schraubenbild im Riegel ;Schraubenbild im Pfosten
‘ 2x Verbundmutt
X vVerbunamutter
8x RICON® SK 5x80 ‘ M8 x 36, 48, 53, 58, 68, 781x RICON® ISK M8x25
/ ‘ / /
[ U J
H o
IR -] - |
|
i ‘ = =
(D] N _
5 : | :
min 50 min 50 Pfosten- Verbund-
‘ starke mutterldange
2x RICON® SK 8x80 ‘ 4x RICON® SK 5x50 [mm] [mm]
|
|

80

78

Einstellen der Schraube

i Sperrblgel I6sen

Seite 3/8

27 N

verbinder.com

© Knapp GmbH. Alle MaRe in mm - Irrtiimer, Druckfehler und Anderungen vorbehalten.

01. 04. 2021

VERSION



Diese Zeichnung ist Eigentum der Knapp GmbH.

Art. Nr. K265

Montageanleitung

RICON® 140/40 EAR

Einzelanschluss mit Einschraubmutter
Pfosten-Riegelverbindung

Bohrbild im Riegel

/

Bohrbild im Pfosten

‘ (9]
o N
N |
\
1 |
| N~
(@))
N~ |
> |
|
|
|
|
d...d 5mm, 30mm tief vorbohren ‘ d...d 12 mm, 20 mm tief vorbohren
|
Schraubenbild im Riegel ;Schraubenbild im Pfosten
|
8x RICON® SK 5x80 | 2x Einschraubmuttern 1x RICON® ISK M8x25
/ ‘ M8x18 5
i |
= m o |
<NYRARRARAARNL @ A |
|
<TIRETAS
0 |
(D] |
5 - \ .
min 50 | min 50
o RICON® SK 8x80 | 4x RICON® SK 5x50
X X
|
|

1x RICON® ISK M8x20

Einstellen der Schraube

Sperrbugel einlegen

Sperrbugel I6sen

1, 2. 1,
> ] 2. ¢7
7S :
OK | 3
|
T\,
Seite 4/8 N J i’r

verbinder.com

© Knapp GmbH. Alle MaRe in mm - Irrtiimer, Druckfehler und Anderungen vorbehalten.

01. 04. 2021

VERSION



Diese Zeichnung ist Eigentum der Knapp GmbH.

q

ETA-10/0189

Montageanleitung

RICON® 140/40

Haupt- Nebentragerverbindung
mit ETA Zulassung

RICON® 140/40

©

140
©©Oo
©©OOo

[rUl L

DOC]‘
\/\_/{
40

sternformige RippdHCON® SK' 5x50

g
5 i

RICON® Sperrbligel

RICON® ISK M 8x25, M8x20

]

RICON® SK' 8x50 Verbundmutter

ﬁmmzq M8x36,48,53, 58, 68, 78

RICON® SK 5x80

Wl:ij:l

RICON® Einschraub-

[ﬂ] mutter M8x18

LIl

Einzel- und Doppelanschluss

Haupt-Nebentragerverbindung

Haupttrager Frasbild

© Knapp GmbH. Alle MaRe in mm - Irrtiimer, Druckfehler und Anderungen vorbehalten.

12 %"
/ /
| | trager in Abhangigkeit der Neben-
| tragerh6he HN
|
| Hohe HN [mm] Lange L [mm]
| —
o ) 160 150
o | = 180 160
N | ‘S 200 170
| 220 180
| A R 240 200
| S 260 210
L L
| [ |
60 40 "
IKKNIAPD®
Seite 5/8 N J e |

verbinder.com

01. 04. 2021

VERSION



Diese Zeichnung ist Eigentum der Knapp GmbH.

Y

Montageanleitung

RICON® 140/40 EA

Einzelanschluss
Art. Nr. K365 Haupt-Nebentrager Verbindung

Bohrbild im Haupttrager Bohrbild im Nebentrager

/

/
/
/ EinbohrmaRe t1 und Abstandsmal t2in
Abhangigkeit der Nebentragerhohe HN
O
é :(()> (()>| Hohe HN [mm] Abi:nmd] t1 Abs[:nmd] t2
g OO 160 120 10
S 507 180 130 20
— ©,© 200 140 30
| 220 150 40
240 170 60
/ 260 180 70

d...d 5mm, 30mm tief vorbohren d...d 5mm, 30mm tief vorbohren

Schraubenbild im Haupttrager Schraubenbild im Nebentrager

2x RICON® SK 8x80
8x RICON® SK 5x50

|
|
|
|
AR
i k
|
= ‘ N
<AV ‘ Q9 [
\ T
< ‘ e :0
5 I
‘ AR R RN ST
|
|
min 60 | /
2x RICON® SK  8x50 8x RICON® SK 5x80
|
Einstellen der Schraube 9 Sperrbugel einlegen i Sperrbugel I6sen

Seite 6/8 Jg \

verbinder.com

01. 04. 2021

VERSION

© Knapp GmbH. Alle MaRe in mm - Irrtiimer, Druckfehler und Anderungen vorbehalten.



Diese Zeichnung ist Eigentum der Knapp GmbH.

Montageanleitung

RICON® 140/40 DA

Doppelanschluss

N

Art. Nr. K165/48; K165/58,;

d...d 10mm, Durchgangsloch d...d 5mm, 30mm tief vorbohren

K165/78 Haupt-Nebentrager Verbindung
Bohrbild im Haupttrager, i Bohrbild im Nebentrager
AN
/ / s | ‘
/
O“ ‘ EinbohrmalRe t1 und AbstandsmaR t2in
| (90) ‘ r Abhéngigkeit der Nebentragerhohe HN
3 ‘ |(()> (()) ~— Hohe HN [mm] |Abstand t1 [mm]|Abstand t2 [mm]
e
(®) 160 120 10
i s | |(())|(())| 180 130 20
- \ ©,© 200 140 30
| 220 150 40
B ‘ 240 170 60
] \ 260 180 70
|
|
|
|

Schraubenbild im Haupttrager Schraubenbild im Nebentrager

2x Verbundmutter
M8 x 36, 48, 53, 58, 68, 78 1x RICON® ISK M8x25

\ L\ /

A}

2x RICON® SK 8x80

01. 04. 2021

t2
VERSION

Hohe HN

Lt VNN NN I

min 60
4x RICON® SK 5x50 Haupttrager-| Verbund-
wechselseitig u .
starke mutterldange
[mm] [mm] 8x RICON® SK 5x80
1x RICON® ISK M8x25 60 36
80 53

Einstellen der Schraube Sperrbugel einlegen i Sperrbugel [0sen

@
i

+0
0

o

© Knapp GmbH. Alle MaRe in mm - Irrtiimer, Druckfehler und Anderungen vorbehalten.

Seite 7/8




Diese Zeichnung ist Eigentum der Knapp GmbH.

Y

Montageanleitung

RICON® 140/40 EAR

Einzelanschluss mit Einschraubmutter
Art. Nr. K265 Haupt-Nebentrager Verbindung

Bohrbild im Haupttrager
N

Bohrbild im Nebentrager
Y

/

EinbohrmaRe t1 und Abstandsmal t2in

/
/
/ % r Abhangigkeit der Nebentragerhohe HN
@OI®) [N
— | | =
o |(()> (()) -.‘—_‘ Hohe HN [mm] |Abstand t1[mm]|Abstand t2 [mm]
O] N © 160 120 10
C'; % |( )|()| 180 130 20
— ©,© 200 140 30
| 220 150 40
240 170 60
/ 260 180 70

d...d 5mm, 30mm tief vorbohren
T

d...d 12 mm, 20 mm tief vorbohren

Schraubenbild im Haupttrager Schraubenbild im Nebentrager

2xEinschraubmutter 1x RICON® ISK M8x20

T
B
:

2x RICON® SK 8x80

/

s

t2

‘ SELTLALLUVAEER LYV LR AL A e

SV LT T

Hohe HN

<BEEE R NN ARV ]

1x RICON®
ISK M8x25
8x RICON® SK 5x80
4x RICON® SK 5x50
wechselseitig
Einstellen der Schraube 9 Sperrbugel einlegen Sperrbugel I6sen

1. 1
> 2. ¢
7S :
OK

Seite 8/8

01. 04. 2021

VERSION

© Knapp GmbH. Alle MaRe in mm - Irrtiimer, Druckfehler und Anderungen vorbehalten.



RONIAPIPL
connectors.com

Knapp GmbH I Wassergasse 31 I A-3324 Euratsfeld I Tel.: +43 (0)7474 / 799 10 I Fax: +43 (0)7474 / 799 10 99
Knapp GmbH I Vertrieb Deutschland I Fohrenweg 11 D-85591 Vaterstetten I Tel.: +49 (0)8106 /99 55 99 0 I Fax: +49 (0)8106 / 99 55 99 20 I E-Mail: info@knapp-verbinder.com
Knapp GmbH Sarl I Filiale France | 1A Rue du Stade I F - 67880 Innenheim Tel.: +33 (0)3 88 48 17 87 I Fax: +33 (0)9 70 62 81 87 I E-Mail : france@knapp-connectors.com




SUOIYEILIPOW NO UOISSIALILP S3INBJ ‘SINSLID JNES - WL U SUOISUSWIP S3IN0L | Pa1dadXa $10413 - Wl Ul Saunseaw ||y | U9)[eyagon usbuniapuy pun Ja|yap{aniq 4awindi] - Ww ui 3ge 3jly | HAWD ddvN) ©

®

P

01.04.2021
N
D

VERSION

Notice de montage

A
connectors.com

l
|

©
=
c
(4]
=
c
Im
)
O
=
e
)
(%)
c
o
9

RICON® 140/40
Art.-No. k365

Montageanleitung

HQWD oddYNY op 9191doid e u0s suissap s3] sno] | "HqWD odd¥N) 0 A11adoid anisnaxa ayy aie sbuimelp ||y | HQWD ddVNY 42p wniuabig puis uabunuydidz 3|y o



This drawing is the property of Knapp GmbH.

Construction Manual

RICON® 140/40

post and beam connection
with ETA (European Technical Assessment) CE marking

q

ETA-10/0189

RICON® 140/40 RICON® CS 8x80 RICON® ISK M 8x25, M8x20
— RICON® CS 8x50
@ QWWD:QI connecting nut
@ @ RICON® CS 5x80 M8x36,48,53, 58, 68, 78
= <Twe I N
3 |© ©
@ @ RICON® CS 5x50 RICON® insert M8x18
star-shaped ribs
© © 2 |
o L= J
o O S ) ,1} # RICON® Locking clip
single and double connection Post and Beam connection 5
7]
i
Milling pattern Beam 3
2
< \ Nl g
Y, i
£
IS
150 >110 127" |8
160 -220 i
£
O
&
©
Lf<_1\ | \ D .r'.®
Page 1/8

connectors. com



This drawing is the property of Knapp GmbH.

Construction Manual

RICON® 140/40 EA

single connection
Art. No. K365 post and beam

drilling pattern for beam drilling pattern for post

/

23

40

|
I'"‘w:,r"\ /
! li i}
OO
OO
©|©
©

97
97

d...d 5mm, 30mm pre-drilling d...d 5mm, 30mm pre-drilling

screw pattern for beam screw pattern for post

8x RICON® CS 5x80 2x RICON® CS 8x50

/ / /
: (VYT o
<P x:) -
B | A |
(2] _
2 min 50 min 50
8x RICON® CS 5x50
2x RICON® CS 8x80
) . . ! . .
Adjusting the screw () @ Locking clip assembly | Locking clip removal
1. 2 %
) 0
k=)
OK

01.04.2021

VERSION

Page 2/8

© Knapp GmbH. All measures in mm - Errors, misprints and changes reserved.



This drawing is the property of Knapp GmbH.

Art. No. K165/48;
K165/58; K165/78

RICON® 140/40 C

Construction Manual

A

Doubel connection
post and beam

drilling pattern for beam

/

40

|
I'"‘w:,r"\ /
! li i}
OO
OO
©|©
©

97

d...d 5mm, 30mm pre-drilling

23

97

d...d 10mm, through hole

screw pattern for beam

8x RICON® CS 5x80

: Ul
<A -]
mmmwi (- X -]

(D]

)

10

screw pattern for post

2x connecting nut
M8 x 36, 48, 53, 58, 68, 78

1x RICON® ISK M8x25

m|n 50 m|n 50 post connecting
thickness | nutlength
2x RICON® CS 8x80 4x RICON® CS 5x50 [mm] [mm]
reciprocally 50 48
1x RICON® ISK M8x25 56 53
60 58
80 78
7 - - T - -
Adjusting the screw [ Locking clip assembly | Locking clip removal
D |
1. 2. .
|
) 2. ¢
|
|
| 3.
|
A Y
Page 3/8 conn

01.04.2021

VERSION

© Knapp GmbH. All measures in mm - Errors, misprints and changes reserved.



This drawing is the property of Knapp GmbH.

Art. No. K265

Construction Manual

RICON® 140/40 EAR

single connection with insert screw
post and beam connection

drilling pattern for beam

/

|
|
™

40

L )
Z))é»r
©'©
©
©

97

d...d 5mm, 30mm pre-drilling

drilling pattern for post

23

97

d...d 12 mm, 20mm pre-drilling

screw pattern for beam

screw pattern for post

2x insert screw M8x18 1x RICON® ISK M8x25

8x RICON® CS 5x80
i
| LU o
<IVRAAIAAAAANT @ A
mmmwi e e
(D)
2 min 50 min 50
4x RICON® CS 5%50
2x RICON® CS 8x80
1x RICON® ISK M8x20
Adjusting the screw / 9 @ Locking clip assembly i Locking clip removal
|
1. 2. “>® 1.
|
) » 2. ¢
S :
OK | 3
|
Page4/8 conn

01.04.2021

VERSION

© Knapp GmbH. All measures in mm - Errors, misprints and changes reserved.



This drawing is the property of Knapp GmbH.

q

ETA-10/0189

Construction Manual

RICON® 140/40

main beam secondary beam connection
with ETA (European Technical Assessment) CE marking

RICON® 140/40

@ -
© ©
© ©
@ @ star-shaped ribs
© ©

140

po) O o M ) (’\/; _‘J
T N A~ { ji j
40 5

RICON® CS 8x80 RICON® ISK M 8x25, M8x20

RICON® CS 8x50
WM connecting nut

M8x36,48,53, 58, 68, 78

RICON® CS 5x80
RICON® CS 5x50 RICON® insert M8x18

S|

RICON® Locking clip

L0

single and double connection main beam,secondary beam connection
Milling pattern main beam
12 0°
/ /
| | Milling length L form the main

| beam depending on the beam
| Height HN [mm] | Length L[mm]
| 3 160 150

o | < 180 160

@ | S 200 170

N | g 220 180
| 240 200
| 260 210

'?»
| (S
L N
| | |
+1
60 40 Q
Pace 5/8 AN 2
age connectors.com

01.04.2021

VERSION

© Knapp GmbH. All measures in mm - Errors, misprints and changes reserved.



This drawing is the property of Knapp GmbH.

Y

Construction Manual

RICON® 140/40 EA

single connection
Art. No. K365 main beam, secondary beam connection

drilling pattern for secondary beam
N

/ e

drilling pattern for main ieam

(=) |

//
» / o r Drilling dimensions t1 and distance t2 depending on
r | (()) (())l ﬁ the secondary beam height HN
- |(()> (()) ~— Height HN [mm] |Distance t1 [mm]|Distance t2 [mm]
o] -——
=2 OIQ 160 120 10
i S |( )|()| 180 130 20
1 ©,© 200 140 30
| 220 150 40
» 240 170 60
/ 260 180 70

d...d 5mm, 30mm pre-drilling d...d 5mm, 30mm pre-drilling

screw pattern for main beam screw pattern for secondary beam

8x RICON® CS 5x80

I
|
|
2x RICON® CS 8x80
8x RICON® CS 5x50 ‘
\ | min 50
L /
_ OIS |
= ‘ N
<N ‘ RLLLLLLLLLLLLUL UL e %
<TRAREARERIAILAAS ‘ St 1T e -q—J
5 ‘ <R RN ST I
|
|
min 6Q | /
2x RICON® CS 8x50
|

Adjusting the screw (Y @  |tocking clip assembly
1. 2 %
> 0
K=}
OK
Page 6/8 Connectors Com

01.04.2021

VERSION

© Knapp GmbH. All measures in mm - Errors, misprints and changes reserved.



This drawing is the property of Knapp GmbH.

Construction Manual

RICON® 140/40 DA

double connection
main beam, secondary beam connection

N

Art. No. K165/48; K165/58;
K165/78

drilling pattern for main beam drilling pattern for secondary beam

/

//
N / _'N_' Drilling dimensions t1 and distance t2 depending on
r | (()) (())l the secondary beam height HN
e |(()> (()) Height HN [mm] |Distance t1 [mm]|Distance t2 [mm]
r—
(@) NG 160 120 10
3 % |( )|()| 180 130 20
A ©,©) 200 140 30
| 220 150 40
» 240 170 60
/ 260 180 70

d...d 10mm, through hole

d...d 5mm, 30mm pre-drilling

screw pattern for main beam screw pattern for secondary beam

2x connecting nut
M8 x 36, 48, 53, 58, 68, 78 1x RICON® ISK M8x25

\\ L\ /

A}

2x RICON® CS 8x80

6)]
3.
5
(9)
o
01.04.2021

S LT T

VERSION

SV LT T

Height HN

<BEEE R NN ARV ]

E=F
=

min 60
4x RICOIﬁI@ CS 5x50 main beam |[connecting nut /
reciprocally thickness length
[mm] [mm] 8x RICON® CS 5x80
1x RICON® ISK M8x25 60 36
80 53

Locking clip assembly

Adjusting the screw

© Knapp GmbH. All measures in mm - Errors, misprints and changes reserved.

Page 7/8



This drawing is the property of Knapp GmbH.

Y

Art. No. K265

Construction Manual

RICON® 140/40 EAR

single connection with insert screw

main beam, secondary beam connection

drilling pattern for main heam

|

/

30

drilling pattern for secondary beam

4x RICON® CS 5x50
reciprocally

1x RICON®
ISK M8x25

8x RICON® CS 5x80

T
|
, |
/ |
/ ‘ r Drilling dimensions t1 and distance t2 depending on
‘ (( ) (( ) N the secondary beam height HN
- | NG | +~ Hohe / Height Abstand/ Abstand/
_.-C_' ‘ |( ) ( ) _.‘__. HN [mm] Distance t1 [mm]|Distance t2 [mm]
O} O) (O 160 120 10
3 % | |( )|()| 180 130 20
A \ ©,©) 200 140 30
| 220 150 40
‘ 240 170 60
] \ 260 180 70
|
|
d...d 12 mm, 20 mm pre-drilling 1 d...d 5mm, 30mm pre-drilling
- T
screw pattern for main beam | screw pattern for secondary beam
2x insert screw M8x18 1x RICON® ISK M8x20 2x RICON® CS 8x80
\\ \ | 5 i\_min 50
/ / ‘
| m
N \ N
T 00| <
@ Q ‘ SHLTLLLLVL LR LDV R L e e I
© B — I
5 e ‘ <P AR e -6
6 @ ‘ <R NS EN T I
|
|
|
|
|
|

Adjusting the screw

Locking clip assembly

Page 8/8

R
Y

con

ect

rs.com

01.04.2021

VERSION

© Knapp GmbH. All measures in mm - Errors, misprints and changes reserved.



RONIAPIPL
connectors.com

Knapp GmbH I Wassergasse 31 I A-3324 Euratsfeld I Tel.: +43 (0)7474 / 799 10 I Fax: +43 (0)7474 / 799 10 99
Knapp GmbH I Vertrieb Deutschland I Fohrenweg 11 D-85591 Vaterstetten I Tel.: +49 (0)8106 /99 55 99 0 I Fax: +49 (0)8106 / 99 55 99 20 I E-Mail: info@knapp-verbinder.com
Knapp GmbH Sarl I Filiale France | 1A Rue du Stade I F - 67880 Innenheim Tel.: +33 (0)3 88 48 17 87 I Fax: +33 (0)9 70 62 81 87 I E-Mail : france@knapp-connectors.com




SUOIYEILIPOW NO UOISSIALILP S3INBJ ‘SINSLID JNES - WL U SUOISUSWIP S3IN0L | Pa1dadXa $10413 - Wl Ul Saunseaw ||y | U9)[eyagon usbuniapuy pun Ja|yap{aniq 4awindi] - Ww ui 3ge 3jly | HAWD ddvN) ©

®

P

01.04.2021
N
D

VERSION

Notice de montage

A
connectors.com

l
|

©
=
c
(4]
=
c
Im
)
O
=
e
)
(%)
c
o
9

Réf. K365

RICON® 140/40

Montageanleitung

HQWD oddYNY op 9191doid e u0s suissap s3] sno] | "HqWD odd¥N) 0 A11adoid anisnaxa ayy aie sbuimelp ||y | HQWD ddVNY 42p wniuabig puis uabunuydidz 3|y o



Ce dessin est la propriété de Knapp GmbH.

Notice de montage

RICON® 140/40
c € ] Assemblage poteau - traverse

ETA-10/0189 avec Evaluation Technique Européenne (ETE)
RICON® 140/40 Vis téte fraisée, emprunte 6 pans
. B Vis RICO® TF 8x M8X25. M8x20
Z S i Vis RICON® TF 8x50 Entretoises
@ S M8x36, 48, 53, 58, 68, 78
@ @ Vis RICON® TF 5x80
= <TIT [ T H |
3 ©0©
© © stries en étoile VS RICON® TF 5x50 Insert a visser Méx18
@ @ & J e
il s
C O 9 ji ’f} 9]  Goupille de verrouillage
N -
—— s LT
Assemblage simple et doublé Assemblage poteau - traverse

Détails du fraisage traverse

. ©

* A

2 g i

Y
150 >10 12 0°
160 -220
< \| \rj .r'.®

Page 1/8 MJ

connectors.com

© Knapp GmbH. Toutes dimensions en mm - sauf erreurs, fautes d'impression ou modifications techniques. VERSION 01. 04. 2021



Ce dessin est la propriété de Knapp GmbH.

Réf. K365

Notice de montage

RICON® 140/40 EA

Assemblage simple
Assemblage poteau - traverse

Détail du pergage sur la traverse

/

40

|

|
i /
5 ';’ 4

OO
OO
©
©

97

d...pré-percer @ 5mm, prof. 30 mm

Détail du pergage sur le poteau

23

97

d...pré-percer @ 5mm, prof. 30 mm

Détail du vissage sur la traverse

8x vis RICON® TF 5x80

(0000,
EQO@OQE

)

min 50

2x vis RICON® TF 8x80

10

Détail du vissage sur le poteau

2x vis RICON® TF 8x50
/ /

min 50

8x vis RICON® TF 5x50

Régler la vis d'accroche

!
Mettre la goupille en place | Déverrouiller la goupille

Page 2/8

© Knapp GmbH. Toutes dimensions en mm - sauf erreurs, fautes d'impression ou modifications techniques. VERSION 01. 04. 2021



Ce dessin est la propriété de Knapp GmbH.

Réf. K165/48; K165/58,;
K165/78

RICON® 140/40 C

Notice de montage

A

Assemblage doublé
Assemblage poteau - traverse

Détail du pergage sur la traverse

/

L

40

|
I'"‘w:,r"\ /
! li i}
O]o
OO
OO
O|©

97

wl
]

d...pré-percer @ 5mm, prof. 30 mm

/ |

Détail du pergage sur le poteau

/

/

23

97

d...pré-percer en traversant @ 10 mm

Détail du vissage sur la traverse

8x vis RICON® TF 5x80

Détail du vissage sur le poteau

2x entretoises 1x vis RICON ISK M8x25

M8 x 36, 48, 53, 58, 68, 78

/ / /
[ U J
H o
IR -] - |
|
i ‘ = =
(D] N _
5 . I :
min 50 min 50 Epaisseur Longueur
‘ de poteau | d’entretoise
2x vis RICON® TF 8x80 ‘ 4x vis RICON® TF 5x50 [mm] [mm]
en quinconce 50 48
‘ 1x vis RICON M8x25 56 53
‘ 60 58
80 78
P - T
Régler la vis d'accroche / @ Mettre la goupille en place | Déverrouiller la goupille

Page 3/8

© Knapp GmbH. Toutes dimensions en mm - sauf erreurs, fautes d'impression ou modifications techniques. VERSION 01. 04. 2021



Ce dessin est la propriété de Knapp GmbH.

Réf. K265

Notice de montage

RICON® 140/40 EAR

Assemblage simple simple avec insert
Assemblage poteau - traverse

/

Détail du pergage sur la traverse

|
|
™

5';’&

40

|

OO
OO
OO
©

97

d...pré-percer @ 5mm, prof. 30 mm

Détail du pergage sur le poteau

23

97

d...pré-percer @ 12mm, prof. 20 mm

Détail du vissage sur la traverse

8x vis RICON® TF 5x80

Détail du vissage sur le poteau

2x insert a visser M8x18 1x vis RICON ISK M8x25

/
: (Ul o J
<IN -] — '
T
[ teﬂfej :
5 ; -
min 50 min 50
4x vis RICON® TF 5x50
2x vis RICON® TF 8x80
1x vis RICON ISK M8x20
. T X T
Régler la vis d'accroche / @ Mettre la goupille en place | Déverrouiller la goupille

Page 4/8

© Knapp GmbH. Toutes dimensions en mm - sauf erreurs, fautes d'impression ou modifications techniques. VERSION 01. 04. 2021



Ce dessin est la propriété de Knapp GmbH.

q

ETA-10/0189

Notice de montage

RICON® 140/40

Assemblage de poutre secondaire sur principale
avec Evaluation Technique Européenne (ETE)

RICON® 140/40

e
©
© ©
© ©
© ©
D@@C

O
N

140

—

40

stries en étoile

o)
i

Vis RICON® TF 8x80 Vis téte fraisée, emprunte 6 pans
o \\Il" M8X25, M8x20

Vis RICON® TF 8x50

SWWHT ]| Entretoises

M8x36, 48, 53, 58, 68, 78

Vis RICON® TF 5x80
Vis RICON® TF 5x50 Insert a visser M8x18

s

Goupille de verrouillage

LJr

Assemblage simple et doublé

Poutre secondaire sur principale

Détails du fraisage poutre principale

+0,5
12 o
/ /
| | Long. de fraisage L sur poutre
principale, en relation avecla
| hauteur de la poutre secondaire
: HN :
—

| 5 Hauteur [mm] |Longueur L [mm]
o ()
© | = 160 150
N | = 180 160

| — 200 170

| 45) 220 180

| (5 240 200

!_ L 260 210

| | !
+1
60 40 Q
Lf<_1\ | \ r:" )

Page 5/8

connectors. com

© Knapp GmbH. Toutes dimensions en mm - sauf erreurs, fautes d'impression ou modifications techniques. VERSION 01. 04. 2021



Ce dessin est la propriété de Knapp GmbH.

Y

Notice de montage

RICON® 140/40 EA

Assemblage simple

Réf. K365 Poutre secondaire sur principale
rd = ‘ ’ . .
Détail du pergage sur la poutre | Détail du pergage sur la poutre secondaire
principale |
/ / / | /
/ ‘ __\I/_ | Distance de pergage t1 et t2, en relation avecla
/ { \ hauteur de la piéce secondaire HN
1 d |(()) (())| “(\l Hak;:;r]HN Distance t1 [mm][Distance t2 [mm]
= + 160 120 10
8 \ |(()> © [ 180 130 20
a | |(()) (())| (o) 200 140 30
| 220 150 40
8 \ |(()) © 240 170 60
- | 260 180 70
] |
|
|
d...pré-percer @ 5mm, prof. 30 mm 1 d...pré-percer @ 5mm, prof. 30 mm
, . . . . | I3 . . .
Détail du vissage sur la poutre principale | Détail du vissage sur la poutre secondaire

2x vis RICON® TF 8x80
8x vis RICON® TF 5x50

\
\
\ \
/ / ‘
i |
| m
g N
- 00| -
W ‘ SELTLALLUVAEER LYV LR AL A e I
S
it ‘ TR e 8
W ‘ S AL AT AR AR ALY e %
5 ‘ <R S S AT I
\
\
min 60 | /
2x vis RICON® TF 8x50 8x vis RICON® TF 5x80
\
Régler la vis d'accroche 9 @
. . =
> 10,
[eNe]
+
o
OK
!, n I --.w-_:-.”— .. ®
Page 6/8 connectors.com

© Knapp GmbH. Toutes dimensions en mm - sauf erreurs, fautes d'impression ou modifications techniques. VERSION 01. 04. 2021



Ce dessin est la propriété de Knapp GmbH.

N

Réf. K165/48; K165/58;
K165/78

Notice de montage

Assemblage doublé
Poutre secondaire sur principale

Détail du pergage sur la poutre
principale
/

[

Détail du pergcage sur la poutre secondaire

| /

/,

e
\g

—

d...pré-percer en traversant @ 10 mm

Longueur L

- -\”L’
[

©|©
©|©)
OO
©,©)

d...pré-percer @ 5mm, prof. 30mm

|
“ Distance de pergage tl et t2, en relation avecla
AN hauteur de la piéce secondaire HN
| + Hauteur HN
~ Distance t1 [mm][Distance t2 [mm]
N~ - [mm]
(©)) 160 120 10
| 180 130 20
200 140 30
220 150 40
240 170 60
260 180 70

Détail du vissage sur la poutre principale

2x entretoises
M8 x 36, 48, 53, 58, 68, 78 1x vis RICON ISK M8x25

\ L\ /

/

t2

E=F
=

min 60

" Détail du vissage sur la poutre secondaire

2x vis RICON® TF 8x80

S LT T

SV LT T

<BEEE R NN ARV ]

Hauteur HN

4x vis RICON® TF 5x50 Ep. poutre Longueur /
en quinconce L , .
principale d’entretoise
[mm] [mm] 8x vis RICON® TF 5x80
1x vis RICON ISK M8x25 60 36
80 53
Régler la vis d' h 7 i ' Déverroui i
egler la vis a'accroche Mettre la goupille en place | Déverrouiller la goupille

Page 7/8

RICON® 140/40 DA

© Knapp GmbH. Toutes dimensions en mm - sauf erreurs, fautes d'impression ou modifications techniques. VERSION 01. 04. 2021



Ce dessin est la propriété de Knapp GmbH.

Y

Notice de montage

RICON® 140/40 EAR

Assemblage simple avec insert
Poutre secondaire sur principale

Réf. K265

Détail du pergage sur la poutre Détail du pergage sur la poutre secondaire

d...pré-percer @ 12mm, prof. 20 mm

d...pré-percer @ 5mm, prof. 30mm

I
principale |
/ // ‘ . | /
/ e :
N AN ‘ d “ Distance de pergage tlet t2, enrelation avecla
+ | ‘ | (()) (())l N hauteur de |a piéce secondaire HN
e N
S ‘ (( )) (( )) ~ = Hak;:;r] N Ibistance t1 [mm] DIS[:TT:T 2
e
N~ % | | O (*p} 160 120 10
ol 9 507 180 130 20
S \ ©,© 200 140 30
— | 220 150 40
L ‘ 240 170 60
] \ 260 180 70
|
|
|
|

Détail du vissage sur la poutre principale Détail du vissage sur la poutre secondaire

2x entretoises M8x18 1x vis RICON ISK M8x20

L

2x vis RICON® TF 8x80

\
|
|
\ |
’ |
| m
@ Q SELTLALLUVAEER LYV LR AL A e %
B LLTLILLLL T T LI THAT I )
© | o 3
5 Q ‘ S AL AT AR AR ALY e (%
6 @ ‘ <R R R T I
|
|
1x vis RICON /
ISK M8x25 8x vis RICON® TF 5x80
4x vis RICON® TF 5x50 |
en quinconce ‘
5 - |
Régler la vis d'accroche [ / ® Mettre la goupille en place | Déverrouiller la goupille

Page 8/8

© Knapp GmbH. Toutes dimensions en mm - sauf erreurs, fautes d'impression ou modifications techniques. VERSION 01. 04. 2021



RONIAPIPL
connectors.com

Knapp GmbH I Wassergasse 31 I A-3324 Euratsfeld I Tel.: +43 (0)7474 / 799 10 I Fax: +43 (0)7474 / 799 10 99
Knapp GmbH I Vertrieb Deutschland I Fohrenweg 11 D-85591 Vaterstetten I Tel.: +49 (0)8106 /99 55 99 0 I Fax: +49 (0)8106 / 99 55 99 20 I E-Mail: info@knapp-verbinder.com
Knapp GmbH Sarl I Filiale France | 1A Rue du Stade I F - 67880 Innenheim Tel.: +33 (0)3 88 48 17 87 I Fax: +33 (0)9 70 62 81 87 I E-Mail : france@knapp-connectors.com




	KNAPP_RICON_140x40_EA-EAR-DA_Montageanleitung
	KNAPP_RICON_140x40_EA-EAR-DA_Instruction
	KNAPP_RICON_140x40_EA-EAR-DA_Notice de montage

	Text1: RICON® 140/40
	Text2: 01.04.2021
	Textfeld 3: 
	Textfeld 4: K365


